

**● За строк**

# Шаги К НОВОМУ



**Сагдат СПАНКУЛОВА,  
специалист  
Центра по работе  
с иностранными  
студентами ЮКУ  
имени М. Ауэзова:**

«Нынешнее Послание Главы государства, по сути, направлено на реализацию конституционных реформ, получивших поддержку народа на республиканском референдуме,

а также обеспечение социально-экономического развития страны. Выдвинуты новые инициативы, нацеленные на системную диверсификацию экономики, повышение благосостояния населения, дальнейшее реформирование политической системы. Эти инициативы, несомненно, являются конкретными шагами по созданию Нового Казахстана.

В Послании приоритет справедливо отдан социально-экономическому развитию и усилению представительной ветви власти, особенно на местах. Это такие важные направления в развитии государства, как повышение эффективности системы здравоохранения, совершенствование региональной политики, формирование эффективной экосистемы на рынке труда, политическая модернизация, защита прав человека и консолидация общества.

Особенно отрадно было услышать о поручениях Главы государства, касающихся стратегических инвестиций. Молодежь - это будущее страны. Поэтому поддержка государства в увеличении дифференцированных образовательных грантов, предоставление льготных кредитов для обучения, обеспечение студентов общежитиями будут значительно стимулировать молодежь в получении высшего образования в казахстанских вузах. Как справедливо подметил Глава государства, «указанные меры сделают высшее образование более доступным и укрепят в обществе идеологию партнерства и взаимной ответственности».